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ÚTERÝ 1. ČERVNA MEZINÁRODNÍ DEN DĚTÍ 2021
Přejeme všem dětem prima den a žákům i studentům úspěšné ukončení školního roku!

Foto kolektiv mateřské školy, titulní strana foto Štěpán Cibulka, 14 let, Brušperk očima dětí — Sport

FOTOGRAFICKÁ SOUTĚŽ PRO ŽÁKY 1. AŽ 9. TŘÍD ZÁKLADNÍ ŠKOLY
BRUŠPERK OČIMA DĚTÍ

Fotografie musí být pořízené v Brušperku — zákoutí, krajina, pamětihodnosti,
příroda, momentky ze života brušperských občanů, z akcí ve městě, ze živo-
ta školy…
Uzávěrka vždy k 15. dni měsíce. Ukončení k 15. listopadu 2021.
Fotografie v kvalitním rozlišení posílejte na e–mail: info@brusperk–mesto.cz
nebo je doneste na přenosném médiu do Informačního centra Brušperk. Ke
každé fotografii napište popis, datum pořízení, jméno a příjmení,věk,kontakt.

Redakční rada vybere každý měsíc ty nejlepší fotografie a otiskne je ve zpravodaji. Na kon-
ci roku pak vybere tři absolutní vítěze, které odmění.
Všem mladým fotografům děkujeme a těšíme se na jejich fotografie!
Fotografie žáků uveřejňujeme na stránkách zpravodaje.

Děkujeme, že svou aktivitou přispíváte k obsahu Brušperského zpravodaje.
Své příspěvky zašlete na e–mail: info@brusperk–mesto.cz 

nebo doručte do schránky u Informačního centra Brušperk pod podloubím.
Uzávěrka Brušperského zpravodaje na červenec je 15. 6. 2021.
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I N F O R M A C E  Z   R A D N I C E

Vážení a milí spoluobčané, 

tento úvodník připravuji v  polovině května,
v  době, kdy koronavirová pandemie začala
ustupovat a vláda přistoupila k postupnému roz-
volňování. Konečně jsme se mohli volněji na-
dechnout a začít se pomalu vracet k normální-
mu životu.

K němu patří i možnost potkávat se se spolu-
občany a také se účastnit různých společenských
akcí. Věřím, že brzy k tomu budou hojně využí-
vány i zrekonstruované prostory bývalé res-
taurace Národní dům, kde bude dostatek místa
pro aktivity místních spolků i jednotlivců. Pro přednášky, oslavy a společenské akce zde bude
nově k dispozici malá společenská místnost s kuchyňkou i sál bývalé restaurace s technickým
zázemím nezbytným k prezentaci materiálů. V červnu bude dokončena také oprava římsy
zmíněné budovy, která byla v havarijním stavu.

Na stránkách zpravodaje se dočtete o mnoha rozmanitých projektech přispívajících ke zkva-
litnění prostředí v Brušperku, k nimž patří i péče o zeleň. Byla dokončena výsadba stromů
a keřů v ulici Staroveské, připravena je revitalizace parku u zastávky Střed, z něhož by za-
hradní a krajinářské úpravy měly opět vytvořit příjemnou část města. Revitalizace parku bude
mít několik etap. Ta první v podobě přípravy území už byla dokončena, rozebíhá se druhá.

Stejně tak pokračují opravy bytového fondu města, abychom mohli obyvatelům Brušperku
nabídnout co nejlepší podmínky k životu.

Vážení čtenáři, předchozí měsíce byly opravdu nelehké. Koronavirová krize zasáhla do všech
sfér našeho bytí, dotkla se snad každého z nás a mnozí kvůli ní dokonce přišli o možnost
obživy. I proto Rada města Brušperku schválila další počin, jímž se snaží pomoci drobným
podnikatelům. Jde o finanční pomoc ve výši 10 tisíc korun. Výzva včetně žádosti o podporu
je k dispozici na webu a Facebooku města.

Nikdo z nás si určitě nepřeje další vlnu pandemie, proto prosím, nepodceňujme nebezpečí,
které i kvůli různým mutacím covidu neustále trvá! Mysleme na zdraví své i svých blízkých
také v období dovolených, které už je na dohled. Vždyť doslova za pár dnů skončí školní rok
poznamenaný distanční výukou, žáci převezmou svá vysvědčení a nastanou prázdniny.

Ale to poněkud předbíhám… Nejprve bych rád popřál dětem, které mají 1. června svůj svá-
tek! Ať je krajina vašeho dětství plná úsměvů, lásky a pocitu bezpečí! A ať se můžete kdy-
koliv potkávat se svými spolužáky ve školních lavicích. Jak už velmi dobře z vlastní zkušenosti
víte, být s nimi v kontaktu jen prostřednictvím počítače nebo mobilu není žádná pořádná le-
grace!

Petr Měkýš, starosta města



BEZPEČÍ NEJEN
PRO CYKLISTY

V  Brušperku probíhají
opravy stávajícího vodo-
rovného dopravního zna-
čení a vytvořeno je i zna-
čení nové. „Jde nám nejen
o bezpečí cyklistů, ale i
všech ostatních účastní-
ků silničního provozu,“
konstatuje starosta Petr
Měkýš. „Proto jsou za zá-
kladní školou, v úseku ko-
lem hřiště na ulici Spor-
tovní, nastříkány značky
zřetelně vymezující cyk-
lostezku vedoucí kolem
školy a na ul. Jožky Matě-
je značkou omezující rych-
lost na 30 km.“

Foto č. 02, 03, 04
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NOVÉ WORKOUTOVÉ HŘIŠTĚ
Zacvičte si na čerstvém vzduchu a posilujte svou fyzickou i psychickou kondici pravidelným
pohybem. Ideálním k těmto aktivitám je budované workoutové hřiště u přehrady. „Hřiště budou
moci využívat lidé napříč generacemi, takže věřím, že se stane oblíbeným místem k smysluplné-
mu trávení volného času jak pro místní, tak pro návštěvníky města,“ říká starosta Petr Měkýš.

Oprava polní cesty na Trnávku.

< Výstavba chodníku od mostu na ul. Jožky Ma-
těje po zdravotní středisko.
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Oprava oplocení městského hřbitova pokračuje dle harmonogramu.

Probíhá rekonstrukce nebytových prostor v přízemí Národního domu a oprava římsy.
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Oprava bytového fondu pokračuje výměnou oken v malometrážních bytech. Součástí renovace je
i kompletní oprava interiérů.



Z JEDNÁNÍ SCHŮZÍ RADY MĚSTA
Dne 26. dubna 2021 proběhla 48. schůze rady města, která
projednala a rozhodla:

• O smlouvách na dodávku kopie programového produktu firmy
Gordic modulu Registr autorizovaných konverzí a modulu
Elektronická spisová služba s firmou GORDIC spol. s.r.o., za jed-
norázový společný poplatek 53 335 Kč bez DPH. Cena ročního
udržovacího poplatku pro licenci obou modulů po uplynutí 1 roku
od zakoupení programového vybavení činí 11 729 Kč bez DPH.

• O uzavření dodatku ke Smlouvě o dílo na realizaci projektu
„Generální oprava oplocení hřbitova v Brušperku“ s firmou SUB-
STAV Invest s.r.o. Cena díla se snižuje z důvodu méně prací
o částku 12 000 Kč bez DPH.

Další schůze rady města proběhla dne 5. května 2021.

Radní provedli kontrolu plnění úkolů a vzali na vědomí informaci o stavu finančních prostředků
na bankovních účtech města a plnění dotací a daní ke dni 29. 4. 2021. Na účtech města bylo
k uvedenému datu celkem 34,3 mil. Kč včetně kontokorentního úvěru ve výši 5 mil. Kč.

Rada města projednala a rozhodla:

• O výběru nejvýhodnější nabídky na veřejnou zakázku s názvem „Podpora domácího kom-
postování–Město Brušperk“  zadanou formou veřejné zakázky malého rozsahu od firmy
SDO Technika s.r.o.

• O uzavření smlouvy o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene a dohodu o umístění
stavby č. IV–12 –8020629/2 „Brušperk, č. parc. 102, smyčka NNk“ mezi: Městem Bruš-
perk a budoucí oprávněnou — ČEZ Distribuce, a.s. za jednorázovou náhradu ve výši dle
znaleckého posudku. Jedná se lokalitu u kostela, kde ČEZ Distribuce, a.s. provedla
výměnu silového nadzemního vedení za silové podzemní vedení.

Rada města projednala a schválila:

• Rozpočtové opatření RO č. 1 – R/2021, které navyšuje objem financí v příjmové i výda-
jové části ve výši 172 850 Kč dle předlohy takto:

Příjmy 81 436 163 Kč
Financování 23 437 413 Kč
Příjmy a financování 104 873 576 Kč

Výdaje 96 953 780 Kč
Rezerva na běžné výdaje 672 850 Kč
Rezerva na kapitálové výdaje 6 271 946 Kč
Splátky úvěru 976 000 Kč
Výdaje a rezerva 104 873 576 Kč

Příjmem je příspěvek ze státního rozpočtu ke zmírnění negativních dopadů na daňové pří-
jmy obcí. Tento příjem byl přesunut na rezervu běžných výdajů.
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• Text výzvy města Brušperka za účelem zmírnění ekonomických dopadů ve sféře podnikání
drobných podnikatelů působících na území města Brušperka vzniklých v důsledku krizových
a mimořádných opatření přijatých orgány veřejné moci České republiky v souvislosti s roz-
šířením epidemie onemocnění COVID 19.

• Text formuláře Žádost o peněžitou pomoc pro drobné podnikatele.

• Kupní smlouvu na dodávku kompostérů na veřejnou zakázku s názvem „Podpora domá-
cího kompostování–Město Brušperk“ s firmou SDO Technika s.r.o. za cenu 1 575 000 Kč
bez DPH tj.  1 905 750 Kč včetně DPH.

• Text vzorové Smlouvy o výpůjčce a následném darování zahradního kompostéru. 
Tomáš Vojtek, místostarosta města

ZEFEKTIVNĚNÍ SVOZU VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉHO
ODPADU
Vážení spoluobčané, 
jistě jste zaznamenali, že průběh svozu velkoobjemového a nebezpečného odpadu (VNO) v mě-
síci květnu neměl zdaleka tak hladký průběh, jak tomu bylo v měsíci dubnu. V dobré víře
jsme chtěli vyjít vstříc spoluobčanům bydlících na Závodí a zorganizovali jsme svoz v jeden
den na dvou stanovištích.
Tato nepříjemná zkušenost nás však utvrdila, že svoz VNO s definitivní platností bude na
jednom svozovém místě dle již zveřejněného kalendáře. Děkujeme za pochopení a ještě jed-
nou se omlouváme za organizační nedostatky ze soboty 15. května 2021.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

PŘIPOMÍNÁME OZV Č. 1/2016 O REGULACI HLUČNÝCH ČINNOSTÍ
Vážení spoluobčané,
připomínáme vám dodržování Obecně závazné vyhlášky č. 1/2016 o regulaci hlučných čin-
ností.
Každý občan v Brušperku je povinen zdržet se o nedělích a státem uznaných dnech pra-
covního klidu v době od 6.00 do 22.00 hodin veškerých činností spojených s užíváním
zařízení a přístrojů způsobujících hluk, například sekaček na trávu, cirkulárek, motoro-
vých pil, křovinořezů, stavebních strojů apod.
Žádáme občany, aby respektovali klid ve dnech odpočinku a státních svátků. Děkuji za po-
chopení. Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

BEZPLATNÁ PRÁVNÍ PORADNA NA RADNICI 
Úterý 8. a 22. 6. 2021 v čase od 15.00 do 16.30 v přízemí Městského úřadu Brušperk.

SOCIÁLNÍ PORADNA NA RADNICI
Pátek 4. a 18. 6. 2021 od 15.00 do 17.00 hodin v přízemí Městského úřadu Brušperk.
Písemné dotazy můžete zasílat kdykoliv na email: socialniporadna@brusperk–mesto.cz

9
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PUTOVÁNÍ SE SVATÝM JIŘÍM PO BRUŠPERKU
V měsíci květnu jsme se vydali s dětmi mateřské školy na putování po našem městě skrz staletí.
Dětem jsme formou hry přiblížili důležitá místa a historické zajímavosti o Brušperku. Děti
úkoly plnily s nadšením a poměrně dlouhou trasu zvládly bez problémů i ti nejmladší. Od-
měnou byl nejen dobrý pocit ze splněných úkolů, ale i sladká tečka na závěr.
Akce byla určena pro děti, které mohly aktuálně v tuto dobu navštěvovat mateřskou školu
— děti s povinnou předškolní docházkou, děti členů IZS a vybraných profesí.
Od 10. května jsme pak přivítali již všechny děti mateřské školy, a vrátili jsme se tak do pů-
vodního režimu a chodu mateřské školy.
Děkujeme za sponzorské dary lékárně U sv. Jiří a obchodu s dětským zbožím By Thea.

Kolektiv MŠ Brušperk

Foto č. 14, 15, 16
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Milí čtenáři, do redakce zpravodaje byly zaslány krásné fotografie zachycující duhu nad Bruš-
perkem dne 22. dubna a 2. května 2021. Vybrali jsme pro vás následující:

Foto č. 17

Brušperk očima dětí — Duha nad Brušperkem, foto Barbora Špačková, 10 let

Foto č. 18

Duha nad bytovkami, foto Radim Svatoš, Nové Veselíčko
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PODĚKOVÁNÍ LÉKÁRNĚ U MATKY BOŽÍ 
Domov pro seniory Ondráš děkuje paní Miroslavě Šilákové a všem zaměstnancům Lékár-
ny u Matky Boží za dlouholetou, každodenní a skvělou spolupráci. 
Zvlášť děkujeme za zprostředkování daru pro všechny naše uživatele a zaměstnance a ob-
držení 150 kusů balení GS Vitamínu C v celkové hodnotě 10 700 Kč.
Jsme moc rádi a vážíme si toho.

Za zaměstnance a uživatele domova Libuše Jurčíková, ředitelka

ČAS PLYNE, VZPOMÍNKY ZŮSTÁVAJÍ . . .

Dne 6. června 2021 by se dožila 75 let paní Emilie Košáková.
V měsíci dubnu uplynulo 10 let od jejího úmrtí. 
S láskou vzpomíná Táňa Balášová s rodinou.

Dne 19. června 2021 by se dožila 100 let paní Helena Frýdecká.
Dne 4. července 2021 by se dožil 95 let pan Luděk Frýdecký.
S láskou vzpomínají dcery Helena a Jana s rodinami.

Dne 23. června 2021 by se dožil pan Ivan Hranický 80 let. 
Všem, kteří si vzpomenou s námi, děkují manželka Marie, synové Aleš a Ivan s rodinami.

Dne 27. června 2021 by se dožil 100 let pan Josef Janošek.
Dne 13. srpna 2021 uplyne 30 let od jeho úmrtí.
S úctou vzpomínají dcery Marie a Libuše s rodinami.

Foto č. 19

Duha nad hřbitovem, foto Ing. Jan Lanča
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STAVĚNÍ MÁJE NA BRUŠPERSKÉM NÁMĚSTÍ
Milí spoluobčané a příznivci, možná jste si všimli, že na brušperském náměstí je opět po-
stavena májka. Vzhledem k situaci v naší zemi jsme se rozhodli májku postavit v tichosti
a bez obecenstva. 
Stavění májky proběhlo 30. dubna. Zdobení věnce připravili žáci Základní školy V. Martínka.
Děkujeme za spolupráci městu Brušperk, ZŠ V. Martínka a Sdružení dobrovolných hasičů
Brušperk. Za Studio Folklór Hana Cholevová

Foto č. 20, 21, 22
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LODYHA A BRUKULELE BAND OPĚT VYSTUPUJE!
V pátek 18. června 2021 v 16 hodin to znovu ožije v areálu Myslivecké chaty v Pastevníku.
Brušperské hudební těleso Brukulele band vám zahraje k tanci i poslechu a První brušperský
anglicko–český divadelní spolek Lodyha vystoupí s premiérou anglického zpracování hry Ce-
stování časem aneb střípky z historie Brušperka. Obohatí vás o pár starobrušperských a ang-
lických výrazů v Brušperské sodě — inspirace z článků pana Miloše Vontroby.

V sobotu 19. června 2021 v 16.00 hodin proběhne repete na Festivalu vědomého bytí na Vaň-
kově kopci u Ostravy. Podrobné info na: www.uzijsizivot.cz. Jste srdečně zváni!

Radka Baracskai

NÁRODNÍ DŮM BRUŠPERK ZVE NA VÝSTAVY
PAMÁTNÍK VOJTĚCHA MARTÍNKA
Stálá expozice o životě a díle brušperského rodáka a spisovatele.
Součástí Památníku jsou historické fotografie a expozice věnovány dalším významným
rodákům.

GALERIE VÝTVARNÉHO CENTRA CHAGALL
Skupina X z Opavy — výstava členů opavské kultury prezentující různorodou škálu výtvarných
děl je k vidění do 30. června 2021.

Od 1. července 2021 výstava Hany Buchtové a Lucie Novotné — energetické obrazy. 
V rámci výstavy pro vás připravujeme přednášky. Bližší informace v červencové zpravodaji.

Srdečně vás zveme k návštěvě výstavních prostor. Vstup zdarma.
Otevírací doba: úterý až pátek 13.00—17.00, sobota 9.30—12.30, neděle 13.00—17.00 hodin
Telefon: 591 140 401, e–mail: ndbrusperk@gmail.com, facebooku Národní dům Brušperk.

Jana Nerušilová, referentka
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MLÍKÁRNA
„Mlíkárna“ byl malý zděný domeček, spíše budka, vlevo při vjezdu do dnešní
ulice Studniční. Kdy byla postavena, nevím. Její stěna a kamenný sloupek plotu
vstupu domu MUDr. Kremra vymezovaly šířku vjezdu do ulice. Na ulici se stavěly
nové rodinné domky a byl problém, aby do ulice vjelo větší nákladní auto. Po levé
straně za „mlíkárnou“ byla řada šesti krásných vrostlých kanadských javorů.

Budova měla půdorys odhadem 2 × 3 m. Vpředu byla betonová rampa se schůd-
ky z části nadstřelena přesahem střechy. Zepředu byly vstupní dveře a smě-

rem do ulice jedno malé okno. Uvnitř byla dlážděná podlaha, malý stůl, židle a hliníkové kon-
ve na 25 litrů mléka se zvláštním uzávěrem.

„Mlíkárna“ sloužila jako sběrna mléka od sedláků. Sedláci, kteří měli krávy, museli odevz-
dávat denně určité množství mléka. To se dělo v „mlíkárně“, kde pověřená osoba mléko odebra-
la, změřila množství, zkontrolovala kvalitu, přelila do velkých konví a zapsala vše do knihy.
Konve s mlékem se pak odvážely ke zpracování do mlékárny, nejčastěji do Frýdku–Místku.

Javory byly v šedesátých letech vykáceny, což byla obrovská škoda. „Mlíkárna“ byla zboře-
na v sedmdesátých letech. Minimálně pro jednu generaci dětí, které žily v okolí, byla „mlí-
kárna“ centrem dění, kde se odehrávaly všechny akce. Když se někde dal sraz, tak u „mlí-
kárny“, když se někde vysedávalo, tak na „mlíkárně“. Byl to i důležitý orientační bod, když
ještě nebyly pojmenované ulice. „Mlíkárna“ byla prostě náš fenomén.

Bohužel, asi se nedochovala žádná dobová fotografie. Existuje však malý, olejovými barva-
mi malovaný obraz, zachycující „mlíkárnu“. Namaloval jej v padesátých letech pan Vladislav
Němec st., který bydlel přímo naproti.

Jedna kuriozita na závěr. V ulici se stavěly nové domy. Přivezli materiál na velkém nákla-
ďáku Tatra 111, tehdy populární „stojedenáctce“. Ta byla 2,5 m široká a 8,8 m dlouhá. Ři-
dič si netroufnul do ulice vjet, a tak museli náklad přeložit na menší auto.

Tolik kousek zašlé nedávné brušperské historie. Snad někoho potěšila.
Miloš Vontroba, člen redakční rady



KLUB ČESKÝCH TURISTŮ BRUŠPERK
Sobota 19. června 2021
ZMRZLÝ VRCH (Beskydský Mont Blanc)
Sraz v 7.00 hodin u zastávky Brušperk, Střed
Náročná pěší trasa o délce 13 km: Malá Ráztková—Tanečnice—Zmrzlý
vrch—Pustevny
Vede: ing. Ivana Gromotovičová
Změna programu vyhrazena. Na akci jsou srdečně zváni všichni příznivci turistiky. 
Internetové stránky: kct.brusperak.cz Lukáš Makúch 

LS Z.S. — VZPOMÍNÁME, REALIZUJEME A PŘIPRAVUJEME
Vzpomínáme. Lašská univerzita libovolného věku byla založena na celostátní konferenci v roce
2002 jako následovník Svatoplukova centra založeného 1992.

Její vize byla formulována členy LS, o.s. takto:
Lašská univerzita libovolného věku je otevřená a adaptivní soustava vzdělávacích a poznávacích
aktivit dle potřeb a zájmů Lašska a jeho okolí se sídlem v Brušperku.

Tvorba univerzity vedla ke struktuře definované pomocí zobecněných projektů a procesů,
dle oblasti působení. Řízení vzdělávaní je realizováno pomocí metod ASFIDOS a SQUID con-
trol. Udělují se ocenění L, LA, LAC, LACH.
Realizujeme. Vyhlášení otevřených seminářů na témata:

• Modely myšlení — kreativní, kritické a další nestandardní postupy.
• SQUID control — systém řídící projekční procesní strukturu, speciálně v Brušperku.
• Energetická medicína — o zkušenostech a aplikacích.

Připravujeme. Je možno přispět a zúčastnit na realizaci: 
• Publikace Alternativní vzdělávání v Brušperku
• Léto na Ranči U MAWISáka pro mládež a dospělé

Podrobnější informace pomocí informačních médií. Zapojte se do rozvoje těchto aktivit i tře-
ba názorem. Informační média: RNDr. Milan Konečný,775 872 789, konecny@lassko.cz, In-
focentrum Radostný Svět — kanceláře LS, z.s. na hlavní budova LS, z.s. K Náměstí č. 500,
Brušperk. Milan Konečný

K O C O U R E K  J O S E F  V Á M  N A B Í Z Í
Čištění koberců * * autosedaček * * mytí oken.

606 363 300 731 490 561
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Foto č. 23

Akce se uskuteční jen v případě adekvátních, vládou schválených 
pandemických podmínek. Děkujeme za pochopení.
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Foto č. 24

Brušperk očima dětí — Sport, Štěpán Cibulka, 14 let

Foto č. 25

Brušperk očima dětí — Momentka ze života brušperských občanů — Kdo si hraje, nezlobí,
Marie Fulnečková, 12 let
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Foto č. 26

Brušperk očima dětí — Příroda, Matěj Karas, 14 let

Foto č. 27

Brušperk očima dětí — Po prvním jarním dešti, Vanesa Moskaľová, 13 let
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Foto č. 28

Brušperk očima dětí — Brušperský mlýn, Tereza Vojnarová, 10 let

Foto č. 29

Brušperk očima dětí — Rodinka oveček, Vojtěch Fulneček, 10 let



I N F O R M A C E  Z E  S P O R T U

AKTUALITY Z BRUŠPERSKÉHO VOLEJBALU
Nastala zvláštní shoda. Náš poslední společný trénink dětí byl 5. října 2020. Od té doby byly
naše sportovní aktivity přerušeny covidovými opatřeními. A konečně 10. května 2021 jsme
mohli obnovit naši činnost s dětmi. První trénink proběhl za velké účasti dětí v obou sku-
pinách. I přes velké horko si děti užily spoustu her a zopakovaly si některé volejbalové ná-
vyky. Konečně děti mohly zapotit nová oddílová trička, letos chlapci zelené a dívky lososové.
Naše tréninky jsou pravidelně v pondělí a pátek VENKU na multifunkčním hřišti fotbalového
areálu: 

• mladší 1. až 4. (5) třída 13.00—14.00 hodin
• starší 5. až 9. třída 14.00—15.00 hodin

Kroužek bude probíhat dle počasí do konce školního roku.
O prázdninách v měsíci červenci budeme každou středu 8.30 až 11.00 hodin organizovat spor-
tovní dopoledne pro děti na multifunkčním hřišti. Bližší info na našem fb a Instagramu:
volejbal zs brusperk.
V měsíci srpnu ve dnech 23. až 27. srpna 2021 budeme organizovat oblíbený týdenní pří-
městský sportovní camp pro děti, převážně na multifunkčním hřišti a v okolí školy. Proběhne
pondělí až pátek od 8.30 do 15.00 h — oběd bude opět zajištěn. Zájemci se ještě mohou hlá-
sit na e–mail: volejbalbrusperk@seznam.cz

Protože se počet dětí neustále rozrůstá, byli bychom rádi, kdyby se k nám trenérům připo-
jili další pomocníci — např. maminky na mateřské, senioři, lidé s volnou pracovní dobou atd.
Nemusíte být volejbalisté! Stačí mít kladný vztah k dětem a dobrou náladu.

Od úterý 18. května 2021 budou opět probíhat volejbalové tréninky dospělých na venkov-
ním multifunkčním hřišti. Začátek za příznivého počasí v 17.30 hodin.

Táňa Capová, hlavní trenérka žáků
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ČINNOST AP KLUBU SE NEZASTAVILA ANI V DOBĚ KOVIDOVÉ

Stejně jako jiné sportovní kluby, tak i AP klub musel vynaložit velké úsilí
k udržení činnosti. Dobu, kterou jsme měly strávit na soustředěních, na sou-
těžích a na vystoupeních, jsme věnovaly tvorbě nových webových stránek
a troufáme si říct, že v nich najdete o AP klubu úplně vše a že jsou krásné.
Trénování jsme nevzdaly. S aplikací ZOOM jsme vedly online dva tréninky
týdně. Zaměřovaly jsme se na průpravu a na práci s pomponem. Točily jsme 

videa, uspořádaly soutěž Můj nejlepší prvek a zvyšovaly kvalifikaci trenérského týmu, do
kterého nám přibyly nové tváře — Jana Viktorie Šimonová, Blanka Cholevová a Markéta Ba-
bincová — zatím v roli asistentek trenérů. Apolenkám jsme nechaly ušít nové kostýmy pro
sestavu klasickou i sestavu show a Malenkám kabátky pro vystoupení v chladnějším počasí.
V posledních dnech už trénujeme společně a nedočkavě čekáme na rozhodnutí o konání fi-
nálového kola Mistrovství České republiky, které se má konat v Telči. Na léto chystáme dva
příměstské tábory a Fitness week pod vedením naší trenérky Terezy Masopustové.

Během léta a podzimu 2020 jsme se pustily do něčeho, co mělo být překvapením na Vánoční
besídce, a tím je písnička o AP klubu. Chytlavou melodii jsme převzaly od skupiny Troll. Otex-
toval ji zpěvák skupiny KARM Karel Staněk a jednu sloku přidala naše trenérka Zuzana Šostá-
ková. Hudbu nahrála skupina MLOCK a nazpívaly ji Aneta Maliková a Vendula Martiníko-
vá. Finální zvukovou úpravu provedl kytarista skupiny HEC Petr Kubíček. Premiéru této pís-
ničky s názvem „AP klub je náš tým“ chystáme na dobu, až se budeme moci všichni setkat.
Doufáme, že to bude koncem června na tradiční „Závěrečné“, na kterou bychom vás rády
pozvaly. O přesném datu a podmínkách budete včas informováni na plakátech, na www.apk-
lub.cz a fb AP klub Brušperk. Marcela Křížová 

Z vystoupení v září 2020
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½ strany Optika
½ reklama Moravčík
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KONEČNĚ UŽ ZASE MŮŽEME TRÉNOVAT, ODDYCHL SI PAVEL PREJDA 
Život se v republice zase pomalu začíná navracet k normálu. A to i ten spor-
tovní. Znovu se plní i fotbalové areály a na trávnících už zase pobíhají malí fot-
balisté. I ti z Brušperku. „Jsem velmi rád, že se hřiště opět otevřela. Koneč-
ně už zase můžeme trénovat,” uvedl předseda brušperského fotbalového od-
dílu Pavel Prejda. „Děti už zase mohou sportovat a já věřím, že se nám podaří 

přesvědčit úplně všechny, aby se nám po dlouhé pauze vrátili. Věříme, že nám členská zá-
kladna nebude klesat a naopak uděláme vše pro to, aby se rozšířila,” dodal.

Spolek SK Brušperk už se proto dívá dopředu a plánuje akce, jak k fotbalu naláká nové zá-
jemce. Pokud to koronavirová situace dovolí, tak by už v červnu mohl ve spolupráci s os-
travským Baníkem proběhnout první nábor. Ten druhý je pak naplánován na září — v rám-
ci sportovního dne v Brušperku. „Pro děti, konkrétně starší přípravku, připravil trenér Aleš
Strakoš soustředění, které proběhne v druhé polovině června v Jeseníkách. A o prázdninách
je připraven pro děti příměstský fotbalový tábor v areálu SKB. Věříme, že se děti nejen vrá-
tí na hřiště, ale také, že prožijí pěkné a pohodové prázdniny,” přeje si Prejda.

Letošní fotbalová sezona už je každopádně u konce. „Amatérské soutěže byly zrušeny, tak-
že budeme jen trénovat. Ale čekají nás také přátelské zápasy a turnaje, takže pořád se bude
něco dít. Nová sezona začne v srpnu, všichni už se na ni těší, tak jen doufejme, že už bude
bez covidu a že se vše vrátí k normálu,” doufá Pavel Prejda.

Vedení brušperského klubu se také povedlo udržet stávající trenérský tým, který navíc do-
plnil jeden trenér nejmenších fotbalistů. „Jednoho nebo dva trenéry k mládeži ale ještě po-
třebujeme. Kdyby někdo měl zájem, budeme jen rádi,” dodal Pavel Prejda, který také děkuje
všem zastupitelům a Radě města Brušperk za podporu v nelehkých časech, které v minu-
lých měsících (nejen) sport potkaly. „Děkujeme jim za dotaci. Je vidět, že město podporuje
mládež i sport, za což jsme rádi a věříme, že to takto bude i pokračovat. Pan starosta mě
zároveň informoval, že se dokončuje práce na projektové dokumentaci k rekonstrukci ša-
ten, takže věřím, že se to povede dotáhnout do úspěšného konce. Jsem rád, že tady taková
spolupráce je,” prohlásil Pavel Prejda.

Petr Sobol, sportovní redaktor Moravskoslezského deníku

Foto č. 30
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SBĚR NEBEZPEČNÝCH A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ Z DOMÁCNOSTÍ
Ve spolupráci s firmou Marius Pedersen, a.s. bude za dodržení zpřísněných protiepidemic-

kých opatření proveden sběr nebezpečných a velkoobjemových odpadů z domácností.

Sobota 19. června 2021
Parkoviště u rekreační vodní nádrže

7.30—14.00 hodin
Příjezd aut je umožněn jednosměrně pouze z ulice Borošínská. 

Doprava je usměrňována pověřenými pracovníky města ve spolupráci s Policií ČR.

BEZPLATNĚ MŮŽETE ODEVZDAT: olejové automobilové filtry, plechovky se zbytky barev,
monočlánky, autobaterie, zářivky, výbojky, znečištěné láhve a sklo od chemikálií, zbytky pří-
pravků na hubení škůdců a postřiky, staré kosmetické přípravky, vyjeté motorové oleje, ře-
didla, mořidla, rozpouštědla, lepidla, plastové obaly a nádoby od škodlivin, olejem, vazelí-
nou, barvami znečištěné textílie, fotochemikálie, ojeté pneumatiky, obaly od sprejů, televi-
zory, rádia, ledničky, domácí elektrospotřebiče, matrace, WC mísy, umyvadla, koberce, li-
nolea, kočárky, křesla, gauče, jedlé oleje a tuky atd.

NEBUDE PŘIJÍMÁN: klasický železný šrot, stavební suť, sklo, papír, vyseparované plasty.
Vzhledem k účinnosti zákona o léčivech, nebude přijímán odpad nepoužitelných léčiv. Ne-
použitá léčiva odevzdejte v lékárnách!

Tyto sběry jsou ve městě každoročně organizovány šestkrát ročně. Není tedy důvod, aby něco
z uvedených odpadů skončilo v popelnicích, kamnech nebo dokonce ve volné přírodě.
Věříme, že této příležitosti využijete. Za přispění k ochraně životního prostředí vám děkujeme.

Petr Urbanec, tajemník Městského úřadu Brušperk

¼ reklama Sběrné dvory 
¼ reklama Manem
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SVOZ KOMUNÁLNÍHO ODPADU
SVOZOVÁ OBLAST „A“ — středa 2. a 16. června 2021
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, Na Vyhlídce, nám. J. A. Ko-
menského, Novosady, Studniční, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří

SVOZOVÁ OBLAST „B“ — středa 9. a 23. června 2021
Ulice Družstevní, Fryčovická, J. Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční, Ná-
břeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Veselíč-
ko, Zahradní

SVOZ BIO ODPADU
SVOZOVÁ OBLAST „A“ — pondělí 14. a 28. června 2021
Ulice Antonínov, Bártkova, Borošínská, Dr. Martínka, Dráhy, Doliny, Gruntovní, Hřbitovní,
Krátká, K Náměstí, K Pastevníku, Klepary, Kostelní, Kovářská, nám. J. Á. Komenského, No-
vosady, Soukenická, Sv. Floriána, U Dvora, Valy, Větrná, Zádvoří.

SVOZOVÁ OBLAST „B“ — pondělí 7. a 21. června 2021
Ulice Družstevní, Fryčovická, Jožky Matěje, Krmelínská, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Luční,
Nábřeží, Oblouk, Policejní, Polní, Skalka, Sportovní, Staroveská, Šípková, U Tří lip, Vese-
líčko, Zahradní, Na Vyhlídce, Studniční.

SVOZ PLASTŮ V ČERVNU
Úterý1.a 29. ul. Doliny, Dráhy, Hřbitovní, J. Á. Komenského, K Náměstí, Klepary, Kostelní,

Kovářská, Krátká, Soukenická, Sv. Floriána, Valy, Zádvoří
Úterý 8. ul. Bártkova, Družstevní, Gruntovní, Krmelínská, Nábřeží, Staroveská, Veselíčko
Úterý 15. ul. J. Matěje, Ke Svaté vodě, K Šištotu, Oblouk, Policejní, Polní, Sportovní,

Šípková, U Tří lip, Zahradní
Úterý 22. ul. Antonínov, Borošínská, Dr. Martínka, Na Vyhlídce, Novosady, Studniční,

K Pastevníku, Fryčovická, Luční, Skalka, U Dvora, Větrná

Svozy probíhají od 5.00 do 22.00, případná změna vám bude v dostatečném termínu oznámena!

Městský úřad Brušperk, K Náměstí 22, 739 44 Brušperk, IČ 296538, DIČ: CZ00296538
www.brusperk–mesto.cz, e–mail: urad@brusperk–mesto.cz, č. účtu: 190526977/0300

Informační centrum Brušperk, nám. J. A. Komenského 9, 739 44 Brušperk,
telefon: 558 666 271, www.infobrusperk.cz, e–mail: info@brusperk–mesto.cz

REDAKCE SI VYHRAZUJE PRÁVO KOREKTURY, PŘESUNU PŘÍSPĚVKU A INZERCE
Předsedkyně RR Mgr. Vlasta Proskeová, členové: Bc. Kateřina Knopová, Bc. Tomáš Kocourek, 

Dušan Konvička, Lukáš Makúch, PaedDr. Miloš Vontroba a Kateřina Weselowská za MěÚ

BRUŠPERSKÝ ZPRAVODAJ — periodický tisk územního samosprávného celku.
Vydává město Brušperk, náklad 1750 ks. Registrováno u MK ČR pod registrační značkou

E 12366. Zpravodaj najdete také na internetových stránkách www.brusperk–mesto.cz.
Telefon MěÚ Brušperk 59 11 444 51, IC Brušperk 558 666 271, e–mail: info@brusperk–mesto.cz.

Příspěvky do zpravodaje můžete zaslat elektronicky nebo doručit osobně do IC Brušperk.
Příspěvky dodány po termínu a nepodepsané nezveřejňujeme. Nevyžádané příspěvky redakce nevrací. 

Tisk: CZECH NEWS CENTER a. s.
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